

رئیس سازمان نظام پزشکی:

**تصمیمات نادرست**

**پزشکان را مجرم می‌کند**

گروه جامعه: رئیس سازمان نظام پزشکی گفت: برخی تصمیمات نادرست، زمینه جرم را در جامعه و از جمله بین پزشکان فراهم می‌کند.
چطور هنگامی که وزارت بهداشت با ۱۶۰۰ میلیارد تومان کسری مواجه است از پزشکان انتظار داریم با تعرفه‌های دستوری کار کنند؟

گفته‌های این مقام مسوول در حالی صورت می‌گیرد که معاون سازمان نظام پزشکی نیز اعلام کرد، اخلاق پزشکی و بداخلاقی‌های پزشکان درصد زیادی از شکایات‌های پزشکی مردم در دادسراها را تشکیل می‌دهد، هر چند بنابه دلایلی در نیمه راه از شکایت خود صرف‌نظر می‌کنند.

شهاب‌الدین صدر رئیس سازمان نظام پزشکی، روز گذشته دردهمین همایش آسیب‌شناسی ایران و چهارمین همایش سالانه انجمن سرطان ایران در تالار امام بیمارستان امام خمینی تهران، افزود: هر فردی در جامعه از جمله پزشکان با یک سری اصول اخلاقی و وجدانی و یک سری ضوابط قانونی رو به روست اما متأسفانه گاهی این وظایف جا به جا و مخلوط می‌شود.

به گفته وی، اگر هر کسی اعم از مردم و حاکمیت وظایف خود را بدرستی انجام ندهند، ارزش‌های انسانی خدشه‌دار می‌شود. نباید وظایف حاکمیت و مردم جا به جا شود. هر کسی باید هر جا که هست، وظیفه خود را بدرستی انجام دهد.

وی افزود: در حوزه مفاسد اقتصادی نیز بر اساس دیدگاه رئیس قوه قضایه، کاری که ضرر کلانی به منابع اقتصادی جامعه وارد کند، افراطی و ناکافی بیمار از نوع بیماری، در این صورت جا به جایی مقداری پول در قیاس با کسی که با سندسازی میلیاردها تومان از کشور خارج می‌کند، یکسان نیست و نباید با هر دوی آنها یک طور برخورد کرد.

وی گفت: ما از این‌که در برخی پزشکان تعرفه‌هایی بیش از مقادیر تعیین‌شده از بیماران می‌گیرند، ناآراحت‌هستیم اما هنگامی که مسوولان به وظایف اجتماعی خود درست عمل نمی‌کنند و زمینه بروز این تخلفات را فراهم می‌آورند، باید نسبت به عملکرد خود پاسخگو باشند.

وی اضافه کرد: ۷۵ درصد سلامت مردم به عوامل اجتماعی بستگی دارد و تعرفه‌های پزشکی هیچ ربطی به آن ندارد. ۱۵درصد آن به عوامل رفتاری و ۱۰درصد به عوامل ژنتیک و در نهایت، فقط ۲۵ درصد سلامت مردم به خدمات پزشکی مربوط است. بنابراین باید با هر مساله به میزان تاثیر گذاری آن برخورد کرد.

**شاکیان پزشکی از نیمه راه برمی‌گردند**

از سوی دیگر، دکتر نیک‌نژاد، معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی در گفتگو با ایسنا، از بداخلاقی‌های پزشکی به عنوان یکی از دلایل اصلی شکایات‌های پزشکی یاد کرد و گفت: حدود ۶۰درصد شاکیان پس از مراجعه به دادسراهای انتظامی، بعد از بررسی‌های انجام شده، از شکایت خود صرف‌نظر می‌کنند. وی افزود: افراطی ناکافی بیمار از نوع بیماری، نحوه درمان، عوارض احتمالی درمان و اقدامات درمانی که پزشک در صدد انجام برای بیمار است، از عوامل شکایات بیمار از پزشک است.

**جراحی‌های زیبایی در صدر شکایات‌ها**

معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی، جراحی‌های ترمیمی و زیبایی را از اقدامات پزشکی در حال گسترش در کشور عنوان و اظهار کرد: جراحی‌های زیبایی در کلانشهرها بیشترین شکایات‌ها را به خود اختصاص می‌دهند ولی در مجموع ۱۸۰ شهر کشور، جراحی‌های زیبایی در رده پنجم یا ششم شکایات‌های پزشکی قرار می‌گیرند.

**مدیرعامل ستاد دیه خبر داد:**

**۲۰ دی‌ماه، آخرین مهلت**

**موتورسواران فاقد بیمه**

**گروه جامعه: مدیرعامل ستاد دیه کشور اعلام کرد تا پایان ۲۰دی تمام جریمه‌های رانندگان فاقد بیمه نقلیه موتوری زمینی که تاکنون بیمه شخص ثالث نگرفته‌اند، بشخوده می‌شود و مهلت دارند تا مشمول جریمه نشوند.**

اسدالله جولایی در گفتگو با ایسنا با اشاره به این‌که قانون بیمه اجباری درصورت ثالث در سال ۱۳۴۷ به تصویب رسیده اظهار کرد: در طول این چهل سال ما شاهد مشکلات و معضلات متعدد این قانون برای مردم بودیم و در موارد متعدد این قانون پوششی کامل برای قربانیان حادثه نداشت بلکه به صورت ناقص نیاز بیمه شدگان و آسیب‌دیدگان قربانی حوادث را برآورده می‌کرد.

مدیرعامل ستاد دیه کشور افزود: حدود ۷۰درصد رانندگان زندانی، بیمه نامه و ۵۰درصد گواهینامه ندارند و مجریان قانون نیز طبق قانون قدیم خودروها را متوقف می‌کنند به طور کامل قانون را اجرا نمی‌کنند و ولنگاری در رانندگی وجود دارد. وی گفت: در ۸۴/۴۱۴ لایحه‌ای از دولت هشتم به مجلس مفتخ تحویل داده شد و با همکاری ستاد دیه، نیروی انتظامی و مرکز پژوهش‌های مجلس در کمیسیون اقتصادی مجلس حدود ۵۰ جلسه کارشناسی برگزار و این لایحه در مجلس به صورت قانون تصویب شد و این قانون در ۸۷/۵۳۱ توسط رئیس جمهور برای اجرا به وزارت اقتصاد به عنوان مجری اصلی ابلاغ شد. جولایی افزود: در ردیف ۳ دولت مبلغ ۲۰ میلیارد ریال به بیمه مرکزی اجازه داده تا صرف تبلیغات برای فرهنگ سازی این قانون کند که هنوز با گذشت حدود یک ماه و نیم از ابلاغ رئیس‌جمهور و اجرای شدن این قانون، تبلیغات و فرهنگ سازی از بیمه مرکزی ندیده‌ایم.

وی با انتقاد از این‌که با وجود اختصاص مبلغ ۲۰ میلیارد ریال جهت فرهنگ سازی این قانون، بیمه مرکزی تاکنون اقدام نکرده، گفت: بعد از اتمام این مهلت دارندگان مشمول جریمه می‌شوند و در غیر از مهلت، معادل قانون باید جریمه بدهند.

جولایی درباره اهداف اصلاح قانون بیمه اجباری مسوولیت مدنی دارندگان وسایل نقلیه موتوری زمینی در مقابل شخص ثالث گفت: ایجاد پوشش کامل بیمه شخص ثالث اجباری برای وسایل نقلیه زمینی و ریلی، حمایت کامل و فوری و بدون قید و شرط از قربانیان و برخورد پیشگیرانه با تخلفات منجر به خسارت بدنی و مالی، و برابر شدن حمایت از قربانیان صرف نظر از جنسیت و مذهب، تقویت صندوق حمایت از قربانیان جرم کامل و ایجاد اعتماد بین مردم و بیمه گزاران به صنعت بیمه، پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی برای قربانیان، زندانیان و خانواده‌های آنها و اصلاح نظام بیمه شخص ثالث از جمله اهداف اصلاح این قانون بوده است.

جولایی افزود: در این قانون اختیار کامل به نیروی انتظامی و دیگر مجریان قانون داده شده تا با متخلفان در رانندگی کشور برخورد و خودروی آنها را متوقف و حتی گواهینامه متخلفان را تعلیق و ابطال کنند.

**ادامه از صفحه اول**

و این در حالی است که بعد از مدتی دچار لختگی شدید خون و سکنه می‌شوند.

**حشیش: در کمین رزمی کاران**

این فیزیولوژیست ورزش، استعمال حشیش را یکی دیگر از موارد دوپینگ با آثار ضد دردی و بی‌خیالی دانست و با تأکید بر این‌که این ماده به طور فوق‌العاده زیادی در ورزش‌های رزمی و پرنتش‌سوء مصرف‌دارد، در ادامه به علل گرایش به دوپینگ نیز اشاره کرد و ضمن طرح این پرسش انتقادی که «چرا باید در کشور ما به گونه‌ای در قبال ورزشکاران عمل شود که ورزشکاران در سطح قهرمانی برای رسیدن به وعده‌های پولی و هدف‌های مالی دست‌به‌هر کاری‌بزنند»، اظهار کرد: این در حالی است که در کشورهای دیگر هرگز این گونه نیست.

نیز ذکر کرد و گفت: کشورهایی هستند که در این زمینه از تکنولوژی برتر استفاده می‌کنند؛ به این گونه که دوپینگ ورزشکاران آنها از طریق استفاده بهینه و عالی از مواد غذایی و طبیعی از جمله عصاره گیری از مواد غذایی طبیعی است و کشورهای دیگری از جمله آمریکا نیز هستند که استفاده از هر نوع دارویی در زمینه دوپینگ را کاملاً ممنوع کرده‌اند. این موارد در حالی است که نظارت جدی در این زمینه در کشورهای مثل کشور ما اعمال نمی‌شود.

این پژوهشگر باورهای علمی از جمله باور تلقینی شگفت‌انگیز بودن تأثیر داروهای دوپینگ را نیز یکی از علل افزایش گرایش به دوپینگ دانست و در ادامه با اشاره به «آنابولیک استروئیدها» که افزایش دهنده حجم از طریق بزرگ کردن بافت همبند هستند، اشاره و بیان کرد: مربیان و ورزشکاران ما در زمینه استفاده از این داروها یا ناآگاهند و یا خود را به آن راه می‌زنند.

**افزایش مصرف آنابولیک استروئیدها**

**در زنان**

حاجی رسولی همچنین با ابراز تأسف از این‌که هم‌اکنون بسیاری از خانم‌ها و ورزشکاران آنابولیک استروئیدها را به عنوان داروهای چربی‌سوز استفاده می‌کنند، عقیمی یا آتروفی غیر عادی که متأسفانه در ایران زیاد است، بزرگ‌کند این مواد از مردان بسیار آسپ‌پذیرتر هستند، تنگی نفس، لرز و افزایش غیرعادی میل جنسی در اوایل مصرف که مشابه بروز این ویژگی در اولین مراحل استعمال مواد مخدر است، را از

**رانندگان تاکسی به شرکت‌های خصوصی**

**حق شارژ ندهند**

**گروه جامعه: مدیر طرح مساندھی مسافربرهای شخصی ستاد حمل و نقل سوخت کشور، از تمام رانندگان تاکسی‌های که هم‌اکنون زیرمجموعه شرکت‌های خصوصی تاکسیرانی تهران قرار دارند خواست، از این تاریخ به بعد هیچ حق شارژی به این شرکت‌ها پرداخت نکنند.**

حسین هاشمی در گفتگو با ایسنا، با انتقاد شدید از شرکت‌های خصوصی تاکسیرانی در تهران گفت: این شرکت‌ها تاکنون بیش از ۲۰میلیارد تومان به صورت مستقیم از رانندگان و مردم دریافت کرده‌اند که باید هرچه سریع‌تر این مبلغ را مسترد کنند.

وی با تأکید بر این‌که فعالیت شرکت‌های خصوصی تاکسیرانی هیچ خروجی مناسبی در تهران نداشته‌اند، این خروجی نه در بخش کیفیت و نه در بخش کمیت ارائه خدمات بوده است. هاشمی با استقبال از اظهارات نایب رئیس شورای شهر تهران در خصوص انحلال شرکت‌های خصوصی تاکسیرانی گفت: این شرکت‌ها به دلیل نداشتن اهداف و ضوابط مشخص باید هرچه سریع‌تر تعطیل شوند.

**بی‌اطلاعی وزیر آموزش و پرورش از وجود مدارس کبری:**

**کو؟ کجا؟ در کدام استان؟**



**گروه جامعه: درحالی‌که معاون سازمان نوسازی مدارس کشور از برچیده شدن همه مدارس کبری ظرف کمتر از ۴ ماه آینده یعنی تا دهه فجر امسال خبر می‌دهد، وزیر آموزش و پرورش در پاسخ به احتمال برگزاری جشن کیرزده‌ای در کشور تا پایان سال جاری، با طرح چند پرسش، این‌گونه گفت: کجا مدرسه کبری دارید؟ کو؟ کدام استان؟**

علیرضا علی‌احمدی، وزیر آموزش و پرورش در پاسخ به ایسنادرباره وعده سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور که قرار است همه مدارس کبری تا پایان امسال برچیده شود؛ اظهار کرد: شما به من آمار بدهید و بگویید کجا مدرسه کبری داریم. وی در پاسخ به این پرسش که پس به نظرتان، ما مدرسه کبری در کشور نداریم، گفت: اگر داریم، شما به من نشان بدهید!

این سخنان علی‌احمدی در حالی عنوان می‌شود که سیدباقر مسلمی، معاون اداری و مالی سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور از وجود ۱۰هزار و ۷۵مدرسه کبری در قالب ۱۵ هزار و ۱۶۰ کلاس درس در سال‌های گذشته خبر داده بود.

وی ضمن اعلام خبر برچیده شدن مدارس کبری کشور تا دهه فجر امسال، گفت:

حذف ۲۰درصد بقیه مدارس کبری، دارای بیش از ۸۰درصد پیشرفت فیزیکی است و این مدارس نیز تا پایان سال برچیده می‌شوند.

**در نشست هم‌اندیشی اعتیاد صورت گرفت**

# انتقاد از فروش آزادانه مواد نیروزا



جمله عوارض مصرف آنابولیک استروئیدها دانست و گفت: نمونه بارز این عوارض خانمی به نام «آمارا پرس»، دارنده مدال طلا در چهار المپیک بی در پی در رشته پرتاب دیسک است که اکنون کسی نمی‌داند که زت است یا مرد و در حال حاضر نیز در نهایت بدبختی و بیماری زندگی می‌کند.

وی در ادامه به انجام یک پژوهش در زمینه ارزیابی جمعی از ورزشکاران در سطح قهرمانی که مبتلا به دوپینگ بودند، به مدت ۳۰سال نیز اشاره کرد و یادآورشد: از این تعداد ۱۴ مورد سرطان بدخیم کبد، ۱۴ مورد عوارض بسیار شدید، یک مورد سرطان پروستات، ۲۱ مورد

**دانشجویان بسیجی رتبه نخست مسابقات اختراعات چین را کسب کردند**

**گروه جامعه: تیم کانون مخترعین ایران با کسب ۱۱ مدال طلا و نقره، مقام اول مسابقات بین‌المللی اختراعات ۲۰۰۸ در کشور چین را کسب کرد.**

به گزارش خبرگزاری فارس، تیم ایران که با ترکیب دانشجویان نخبه و بسیجی کشور و با حمایت و پشتیبانی سازمان بسیج علمی پژوهشی و فناوری در این مسابقات شرکت کرده بود، توانست با پشت سر گذاشتن چین میزبان رقابت‌ها و روسیه، مقام اول این مسابقات را نصیب خود کند. در این مسابقات دانشجویان نخبه بسیجی با درخششی خیره‌کننده و کسب ۲۱ مدال طلا و یک نقره نقش عمده‌ای در موفقیت تیم ایران ایفا کردند.

محمدرضا مولایی، نوید انوری و مجتبی پاکباز مشترک‌ابه عنوان طراحان

قدرت و انرژی می‌شوند، اما بعد جای خود را به احساس بدبختی و اوسنگی شدید می‌دهند. وی به بیماری خروج شیر از پستان در مردان مصرف‌کننده داروهای محرک نیز اشاره کرد و افزود: سوءظن و بدبینی شدید، اسکیزوفرنی، هذیان، ضعف سیستم دفاعی بدن و جلو افتادن بسیاری از بیماری‌ها از جمله عوارض مصرف داروهای محرک و مواد مخدر شیمیایی است که ریشه اصلی آنها اقدرین و آمفتامین است.

**اطلاع‌رسانی ناکافی در مورد دوپینگ**

وی اطلاع‌رسانی صورت گرفته درباره‌انواع دوپینگ را نیز کافی ندانست و در خاتمه تصریح کرد: در المپیک سیدنی داروهایی تحت عنوان «جلبک دریایی بی‌خطر» در اختیار ورزشکاران قرارمی‌گرفت که وقتی این داروها در سرم‌سازی رازی تحت آزمایش قرار گرفت، مشخص شد کاملاً آلوده بوده و چند مربی کوبایی به تشخیص خود آنها را در اختیار ورزشکاران قرار داده بودند، در حالی‌که باید دقت لازم در این زمینه صورت می‌گرفت.

**... در پایان، معتادانی که ورزشکار شدند**

حاجی رسولی با تأکیدمجددبه این‌که دوپینگ و تدریجات غلط می‌تواند قهرمانان را به مصرف کنندگان مواد مخدر تبدیل کند، عکس موضوع را نیز مطرح کرد و بیان این‌که ورزش می‌تواند بسیاری از معتادان را به سمت سلامتی کامل

راهنما کند و با بیان این‌که ورزش می‌تواند بسیاری از معتادان را به سمت سلامتی کامل سوق دهد، به «ع‌الف» که ۱۲سال مصرف‌کننده هورئین بوده و هم‌اکنون عضو تیم ملی است و همچنین ام. ض» که هم‌اکنون یکی دیگر از قهرمانان ایران است، اشاره کرد.

وی همچنین گفت: ما ادعای ریشه‌کنی مواد مخدر در کشور را نداریم، اما توقع داریم حداقل زمینه‌عبتاد به این‌مواد از جمله دوپینگ در کشور کنترل شود.

**دانشجویان بسیجی رتبه نخست مسابقات اختراعات چین را کسب کردند**

سپر الکترومغناطیسی. نیوماتیکی و محمدرضا مولایی طراح جلیقه نجات اضطراری از جمله شرکت‌کنندگان نخبه بسیجی در این مسابقات بودند که با کسب ۲ نشان طلا برای میهن اسلامی، تحسین شرکت‌کنندگان در

مسابقات را برانگیختند. همچنین نسیم مولایی و سعید کفیلی نیاز دیگر شرکت‌کنندگان بسیجی حاضر در تیم کانون مخترعین ایران نیز با طراحی واکر مکانیکی مدل نقره این مسابقات را برای کشورمان به ارمغان آوردند.

تیم کانون مخترعین ایران به سرپرشن محمد مولایی از شهر مشهد مقدس در مسابقات بین‌المللی ۲۰۰۸ چین اعزام شد که با حمایت‌های سازمان بسیج علمی، پژوهشی و فناوری موفق به کسب این افتخار ارزشمند شد.

**وزیر بهداشت خبر داد:**

**بکارگیری فارغ‌التحصیلان پزشکی در مناطق محروم**

بیمارستان از مجموع ۵۵۰بیمارستان دولتی تحت پوشش وزارت بهداشت در مناطق محروم و کمتربرخوردار هستند که رویکرد اصلی وزارت بهداشت تأمین پزشک متخصص در این بیمارستان‌هاست.

وی گفت: واکسیناسیون علیه بیماری میکروبی منگوکوک از سال‌ها پیش برای حجاج انجام می‌شود، همه حجاج بویژه افراد بالای ۴۰سال باید حداقل ۱۰روز قبل از عزیمت به عربستان به مراکز تعیین شده مراجعه‌کنند و ضمن واکسن‌زدن با معاینات پزشکی از نظر وضع سلامت تعیین تکلیف شوند.

**دادگاه تخصصی تصادفات رانندگی تشکیل می‌شود**

**گروه جامعه:مدیرکل دفتر تشکیلات و برنامه‌ریزی قوه قضایه از تشکیل دادگاه‌های تخصصی تصادفات رانندگی خبر داد.**

غلامعلی صدیقی در گفتگو با ایرنا گفت: تشکیل این دادگاه‌ها با توجه به سیاست اصلاح ساختار و تشکیلات قضایی در دستور کار قرار دارد.

مدیر کل دفتر تشکیلات و برنامه‌ریزی قوه قضایه ادامه داد: سالانه نزدیک به یک میلیون پرونده تصادفات رانندگی اعم از جرحی، خسارتی و فوتی در دادگاه‌ها رسیدگی می‌شود. در این دادگاه‌ها، رسیدگی به پرونده‌های کیفری، حقوقی یا سایر حوزه‌ها فقط با یک قاضی صورت می‌گرفت، اما در دادگاه‌های تخصصی، این پرونده‌ها دیگر با حضور فقط یک قاضی رسیدگی نمی‌شود. وی با بیان این‌که دادگاه‌ها باید جنبه تخصصی و موضوعی پیدا کنند، گفت: با توجه به این‌که رسیدگی به پرونده‌های مختلف از اهمیت زیادی برخوردار است، نیازمند تشکیل دادگاه‌های تخصصی در حوزه‌های مختلف هستیم.

مدیرکل دفتر تشکیلات و برنامه‌ریزی قوه قضایه گفت: دادگاه‌های تخصصی در سراسر کشور و در همه حوزه‌های قضایی تشکیل می‌شود و در شهرهای بزرگ چون تهران به دلیل حجم ورودی پرونده‌ها و جمعیت شهر، نیازمند جمع‌تقاضای تخصصی هستیم تا به صورت تخصصی به پرونده تصادفات رانندگی رسیدگی کند. صدیقی گفت: آموزش‌های لازم در حوزه تصادفات رانندگی و بیمه اجباری به قضات ارائه می‌شود و کارشناسان ناهادهای مرتبط با این نوع پرونده‌ها نیز در دادگاه‌ها حضور خواهند داشت. وی با اشاره به حضور کارشناسان پلیس راهور، بیمه و پزشکی قانونی در دادگاه‌ها، گفت: دادگاه‌های تخصصی تجهیز خواهد شد و با سرعت و کمترین زمان به پرونده‌ها رسیدگی می‌کنند. مدیرکل دفتر تشکیلات و برنامه‌ریزی قوه قضایه افزود: البته این اقدام، نیازمند توجه دولت در تخصیص بودجه دادگاه‌های تخصصی است.

**حق با شماست**

**نحوه توزیع ناکارآمد برگه‌های سهام عدالت**

**حسن خلیلی از کرمانشا:** ۲ هفته است برگه‌های سهام عدالت فقط به بازنشستگی‌هایی که ابتدای نام خانوادگی شان(الف) است، واگذارمی‌شود. حال‌با این اوضاع زمان واگذاری سهام افرادی که نام خانوادگی شان(بای) شروع می‌شود، چه هنگام است.

**یک هموطن:** مدت‌هاست تنها خیابان اصلی فردیس کرج، حداقل فصل فلكه چهارم تا پنجم حفاری و رها شده است، چرا شهرداری نسبت به ترمیم، تعمیر و بهسازی این منطقه هیچ گونه اقدام مثمر ثمری انجام نمی‌دهد؟

**حیدری از همدان:** قربت است نتایج تکمیل ظرفیت کنکور سراسری سال ۸۷ تا ۲۰مهرماه اعلام شود؛ ولی تاکنون خبری نشده است.

**علیرضا مرمی:** ۷ماه پیش سیمکارتی از شرکت... خریداری کردم که قرار بود سیمکارت هدیه‌ای نیز برآیم ارسال کنند؛ ولی پس از این مدت خبری از سیمکارت هدیه‌ای نیست.

**توکلی:** همسرم سال ۸۱بازنشسته شده است؛ ولی هنوز از پاداش پایان خدمت وی خبری نیست!

**عبادی از شهرک واوان:** باگذشت ۸ماه از انتخابات مجلس، هنوز حق الزحمه فرهنگیان اجرایی در انتخابات پرداخت نشده است؛ درحالی‌که به‌هر نماینده ۱۰۰میلیون تومان وام اختصاص یافته است، آیا این رفتار با عدالت اجتماعی منافات ندارد؟

**یک هموطن:** هزینه درمان نازایی بسیار بالاست و این امر مشکلات فراوانی را برای زوج‌های نابارور فراهم آورده است. **یک شهروند از سعیدآباد:** اخیراً نیروی انتظامی شهریار جهت ابداع اختطاریه از ما ماموران وظیفه که هیچ گونه آشنایی با امور قضایی ندارند، استفاده می‌کند که خواهشمند است همانند سابق از نیروهای خود در این امر استفاده کنند.

**قائمی از تهران:** آپارتمانی ۳۰هزار دارم که ۸سال پیش جهت کویبدن و ساخت مجدد آن از اداره ثبت اسناد فردیس کرج، سند اخذ کرده‌ایم؛ ولی اکنون که قرار است کار ساخت را شروع کنیم، اداره ثبت اسناد فردیس اظهار می‌کند، منزل ما خیابان را تصرف کرده است. حال سوالم این است که پس از ۳۰سال آپارتمان نشینی، اداره ثبت اکنون به یاد تصرف خیابان توسط منزل ما افتاده است؟

**ابراهیمی از اردبیل:** پس از کلی دوندگی بالاخره توانستم اقدام و کالاهای بن ماه رمضان در دریافت کنم؛ ولی متأسفانه مواد غذایی آن از جمله روغن نباتی فقط یک ماه تا تاریخ انقضای آن مهلت استفاده دارد. سوالم از دولت این است، چرا کالای در آستانه انقضا!

**یک شهروند:** در خیابان انقلاب ابتدای خیابان بهار، اغذیه‌فروشی بسیار غیربهداشتی مشغول به فعالیت است که متأسفانه فقط غذا را بسیار غیربهداشتی، آن هم جلوی انظار عابران پیاده می‌فروشد. چرا اداره بهداشت نسبت به اعزام بازرسان خود به اغذیه‌فروشی‌ها اقدام نمی‌کند؟

**محمد کمالی از شاهین شهر:** ۲ هفته است آب شرب این شهرستان بوی تعفن می‌دهد؛ ولی اداره آبغای منطقه هیچ اقدامی جهت بهبود روند آن نکرده است.

**یک فرهنگي:** ضمن تشکر از دولت جهت افزایش حقوق بازنشستگان، از مسوولان خواستار مابه‌التفاوت حقوق ما را به صورت نقدی پرداخت کنند نه به صورت سهام.

**زارع از شیراز:** به خاطر مشکلی که با موسسه مالی اعتباری بنیاد، پیش آمد، با دفتر مرکزی این موسسه در تهران تماس گرفتم؛ ولی متأسفانه رفتار مسوول دفتر این بنیاد خوب نبود، چرا این موسسه نسبت به استخدام افراد مجرب تلاش بیشتری نمی‌کند!؟

حسینی از سیستان و بلوچستان: در ارتباط با هماهنگ شدن حقوق بازنشستگان لشکری متأسفانه حقوق اشخاصی که به دلیل معلولیت در رتبه و درجه‌های پایین مجبور به بازنشستگی شده‌اند، ضایع شده است؛ به طوری که حقوق دریافتی اینجانب در این‌ها حتی نسبت به ماه گذشته کاهش یافته است.

خوهرشمنداست به‌وضع بازنشستگانی‌که به دلیل معلولیت مجبور به بازنشستگی روهنگام شده‌اند، توجه شود.

**مدرس از بروجرد:** کاش صداسوایمناست به پشت پشت صحنه سریال روز حسرت اقدام کند.

در پی چاپ پیام مورخ ۲۴ شهریورماه، روابط عمومی شهرداری منطقه ۲از سال‌نامه‌ای اعلام کرد: نمازخانه بوستان ملت به طور مستمر و مداوم کنترل و نظافت می‌شود؛ ولی به دلیل قدمت، نیاز به بازسازی اصولی دارد که در این خصوص مکاتبات و پیگیری‌های لازم صورت گرفته است. پیرو درج پیامی با عنوان (آب شرب شهرک بام تهران) شرکت آب و فاضلاب شهر تهران با ارسال نامه‌ای اعلام کرد: آب پیگیری‌های به عمل آمده مشخص شد، به علت واقع شدن شهرک بام تهران در ارتفاع بالاتر از ۱۸۰۰متر و خارج از محدوده شهری، آب و فاضلاب منطقه یک شهر تهران قادر به آبرسانی به منطقه فوق نیست.

**بودجه تالاب شادگان به جاهای دیگر می‌رود**

**گروه جامعه: رئیس شورای شهر شادگان گفت: به علت قرار گرفتن تالاب شادگان در فهرست تالاب‌های ثبت شده در کنوانسیون رامسر، اعتباراتی از سوی نهادهای بین‌المللی به آن اختصاص یافته ولی این بودجه‌ها در تالاب‌های دیگر هزینه می‌شود.**

سیدمحمد سیدیان در گفتگو با مهر، در اهواز اظهار کرد: تالاب شادگان ۴۰هزار کیلومتر مربع مساحت دارد و روستاهای فراوانی حیاتشان به وجود این تالاب بستگی دارد، بنابراین لازم است دولت برای ادامه حیات تالاب شادگان اعتباراتی را برای حفظ و حراست از آن اختصاص دهد.

وی ادامه داد: ما با این وجود طبق اطلاعاتی که به دست ما رسیده بودجه‌های بین‌المللی اختصاص یافته به این تالاب در سایر تالاب‌های کشور هزینه‌شده است و تالاب شادگان که یکی از منحصربه‌فردترین تالاب‌های کشور در تمامی زمینه‌های زیست‌محیطی و حیات وحش است، از این بودجه بهره‌ای نبرده است.

سیدیان تأکید کرد: این تالاب حائتی خاص نسبت به سایر تالاب‌های کشور دارد و زندگی بسیاری از مردم منطقه و حتی اقتصاد و برخی مواد غذایی آنان به وجود تالاب بستگی دارد و دولت نباید این گونه ناهم‌بازانه با آن برخورد کند. به همین دلیل این نیاز احساس می‌شود که دولت با استفاده از نظر کارشناسان مسائل زیست‌محیطی که در سال‌های گذشته همواره نسبت به نابودی تالاب شادگان هشدار داده بودند. برنامه‌ای جامع برای تداوم حیات این تالاب تدوین کند.